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Spre a asculta conținutul acestei scrisori în limba română ori spre a vedea informații într-o altă 

limbă sau într-un alt format – vă rugăm să scanați codul QR cu camera de pe dispozitivul 

dumneavoastră mobil;  

 
 
Ori folosiți această conexie;  

Cervical screening - Leeds Health and Care Partnership 
 
Noi am dori să vă reamintim faptul că este timpul ca dumneavoastră să faceți testul Babeș-
Papanikolaou (frotiu cervical, BE). Programarea dumneavoastră de test este foarte importantă pentru 
sănătatea dumneavoastră și este gratuită. 
 
Testul Babeș-Papanikolaou (frotiu cervical, BE) nu este un test pentru depistarea cancerului. El 
testează HPV-ul (virusul papiloma uman) în colul uterin, care poate deveni cancer, dacă el nu este 
tratat. Chiar dacă dumneavoastră ați avut vaccinul HPV, este încă important ca dumneavoastră să vă 
protejați împotriva cancerului de col uterin, prin prezentarea dumneavoastră la programarea de 
testare Babeș-Papanikolaou.    
 
Noi dorim să vă reasigurăm că acesta este un test de rutină, care ajută la salvarea a mii de vieți în 
fiecare an în Regatul Unit.   
 
Testul va fi făcut de către o asistentă medicală din secție, care vă va explica pas cu pas testul și care 
vă va răspunde la orice întrebări pe care dumneavoastră le-ați avea. Dacă doriți, dumneavoastră 
puteți aduce pe cineva cu dumneavoastră la programare. Rezultatele dumneavoastră vor fi trimise 
prin scrisoare la dumneavoastră acasă și prin aplicația Serviciului Național de Sănătate, iar ele sunt 
complet confidențiale. 
 
Programările pot fi făcute în prealabil. Vă rugăm să contactați secția medicală spre a face o 
programare la un moment care vă este oportun. În momentul facerii programării, vă rugăm să ne 
înștiințați despre orice îngrijorări sau solicitări specifice pe care dumneavoastră le-ați avea, spre a vă 
asista cu privire la prezentarea la test și noi vom face tot ce vom putea ca să vă satisfacem aceste 
solicitări.  
 
Nouă ne pasă de sănătatea dumneavoastră – noi împreună putem să oprim cancerul, înainte ca el să 
apară.  
 
Informații suplimentare despre test pot fi găsite pe pagina de internet a Serviciului Național de 
Sănătate la www.nhs.uk/conditions/cervical-screening 
 
Noi așteptăm cu nerăbdare să auzim vești de la dumneavoastră. 
 

https://www.healthandcareleeds.org/cervical-screening/
http://www.nhs.uk/conditions/cervical-screening

